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ПЕРЕДМОВА 

 
Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого 

(бакалаврського) рівня, галузі знань 07 «Управління та адміністрування», 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» розроблена відповідно до частини 

шостої статті 10, підпункту 16 частини першої статті 13 Закону України «Про 

вищу освіту», Положення про Міністерство освіти і науки України, 

затвердженого Постановою Кабінету міністрів України від 16 жовтня 2014 року 

№ 630, з урахуванням Методичних рекомендації щодо розроблення стандартів 

вищої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 01 

червня 2016 № 600; затверджена Вченою радою ДВНЗ «Прикарпатський 

національний університет імені Василя Стефаника» (протокол №7 від 30 серпня 

2016 року) і введена в дію з 01.09.2016 р. (Наказ №59/06-13-с від 31.08.2016 р.). 

У 2019 році освітню програму було переглянуто, оновлено і приведено у 

відповідність до Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) 

рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» (Наказ Міністерства освіти і 

науки України від 19.11.2018 № 1260), Довідника ЄКТС, Європейських 

стандартів і рекомендацій забезпечення якості освіти, що не суперечать 

чинному законодавству та нормативній базі для забезпечення якості освітньої 

діяльності та вищої освіти, затверджено Вченою радою ДВНЗ «Прикарпатський 

національний університет імені Василя Стефаника» (протокол № 2 від 

26.02.2019 р.) та введено в дію Наказом ректора № 46/06-12-с від 22.04.2019 р. 

У 2022 році з метою підготовки висококваліфікованих, 

конкурентоздатних на ринку праці фахівців за спеціальністю облік і 

оподаткування, враховуючи сучасні виклики, потреби та тенденції, у тому числі 

регіональні, задля підвищення привабливості ОП «Облік і оподаткування» на 

ринку освітніх послуг та забезпечення можливості здобувачів вищої освіти 

щодо формування індивідуальної освітньої траєкторії освітня програма була 

оновлена з урахуванням зауважень та побажань стейкхолдерів (студентів, 

роботодавців, громадських організацій). Оновлена ОП розглянута і затверджена 

Вченою радою університету (протокол № 5 від 31.05.2022 р. та введена в дію 

наказом ректора № 52/06-12-с від 01.06.2022 р.). 

Задля формування високопрофесійних та конкурентоспроможних 

фахівців у галузі обліку та оподаткування, відповідно до вимог сучасного ринку 

праці та регіональних тенденцій, з метою підвищення привабливості освітньої 

програми «Облік і оподаткування» на ринку освітніх послуг та забезпечення 

можливості здобувачів вищої освіти індивідуального формування освітньої 

траєкторії, у 2023 році було проведено перегляд та оновлення освітньої 

програми, враховуючи вимоги «Порядку підготовки документів для проведення 

ліцензування спеціальностей ДВНЗ «Прикарпатський національний університет 

імені Василя Стефаника», включаючи побажання та рекомендації 

стейкхолдерів, таких як студенти, роботодавці та громадські організації. 

Оновлена ОП розглянута і затверджена Вченою радою університету (протокол 

№ 5 від 06.06.2023 р. та введена в дію наказом ректора № 46/06-12-с від 



 

 

06.06.2023 р.). 

У 2025 році було проведено перегляд та оновлення освітньо-професійної 

програми у зв'язку із внесенням змін до Стандарту вищої освіти України 

першого (бакалаврського) рівня спеціальності 07  1 «Облік і оподаткування» 

відповідно до Наказу № 842 Міністерства освіти і науки України від 

03.06.2024р., а також у зв'язку з необхідністю врахування побажань та 

рекомендацій стейкхолдерів та групи кадрового забезпечення освітньо-

професійної програми.  

Оновлена ОП розглянута і затверджена Вченою радою університету 

(протокол № __ від ________ р. та введена в дію наказом ректора № ________ 

від _________ р.). 

 

Освітньо-професійну програму оновлено робочою групою спеціальності D1 

«Облік і оподаткування» у складі:  

1.   Максимів Юлія Василівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент 

кафедри обліку і оподаткування, гарант освітньої програми; 

2. Баланюк Іван Федорович, доктор економічних наук, професор, завідувач 

кафедри обліку і оподаткування, член робочої групи; 

3. Шкромида Віталій Васильович, кандидат економічних наук, доцент, доцент 

кафедри обліку і оподаткування, член робочої групи; 

4. Гнатюк Тарас Михайлович, кандидат економічних наук, доцент, доцент 

кафедри обліку і оподаткування, член робочої групи; 

5. Івасюк Надія Богданівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент 

кафедри обліку і оподаткування, член робочої групи; 

6. Кузьмін Тетяна Леонідівна, доктор філософії, асистент кафедри обліку і 

оподаткування, провідний фахівець відділу внутрішнього аудиту 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, член 

робочої групи; 

7. Лимар Оксана Вікторівна - керівник аутсорсингової компанії ТОВ 

“ВашБухгалтер”, сертифікований бухгалтер-практик (САР, АССА ДіпІФР, 

СІМА Р1); 

8. Петренко Аліна Сергіївна, студентка освітньо-професійної програми «Облік і 

оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти; 

9. Коник Романа Ярославівна, студентка освітньо-професійної програми «Облік 

і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти; 

10. Лащук Юрій Михайлович, заступник начальника фінансового відділу 

міської ради Тлумацької територіальної громади, випускник освітньої 

програми.  

 

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів: 

1. 

2. 

3. 

 

   



 

 

Профіль освітньої програми  

зі спеціальності 071 - Облік і оподаткування 

1. Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти та 

структурного 

підрозділу 

Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника 

Економічний факультет 

Кафедра обліку і оподаткування 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Бакалавр 

Бакалавр обліку і оподаткування  

Офіційна назва 

освітньої програми 

Облік і оподаткування 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний. 

240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців. 

Наявність 

акредитації 

Сертифікат про акредитацію: серія НД №0991484 

(наказ МОН України від 21.06.2016 р. № 76-А). Термін дії 

сертифіката до 1 липня 2026 р. 

Цикл / рівень НРК України – 6 рівень, FQ-ЕНЕА – перший цикл,  

ЕQF-LLL – 6 рівень 

Передумови Передумовами навчання на освітній програмі є базовий рівень 

підготовки здобувачів, зокрема: 

- на базі повної загальної середньої освіти – 240 кредитів; 

- на базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-

кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»), де визнається 

та перезараховується до 120 кредитів ЄКТС, отриманих в межах 

попередньої освітньої програми підготовки молодшого 

бакалавра (молодшого спеціаліста); 

- на основі ступеня «фаховий молодший бакалавр», де 

визнається та перезараховується 60 кредитів ЄКТС, отриманих 

за попередньою освітньою програмою фахової передвищої 

освіти. 

Умови вступу визначаються Правилами прийому до 

Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника, затвердженими вченою радою університету. 

Мова(и) викладання Українська  

Термін дії освітньої 

програми 

5 років 



 

 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення опису 

освітньої програми 

https://nmv.pnu.edu.ua/bakalavrat/ 071-облік-і-оподаткування/ 

 

2. Мета освітньої програми 

Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних 

розв’язувати складні спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері обліку, 

аналізу, контролю, аудиту та оподаткування суб’єктів господарювання, в тому числі їх 

обліково-аналітичного супроводу на умовах аутсорсингу. 

3. Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності)) 

Галузь знань D «Бізнес, адміністрування та право» 

Спеціальність D1 «Облік і оподаткування» 

Об’єкт: теоретичні, методичні, організаційні та практичні 

засади обліку, контролю, аудиту та аналізу діяльності суб'єктів 

господарювання і їх оподаткування; 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні 

спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування; 

Теоретичний зміст предметної області: поняття, категорії, 

теорії і концепції обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування; 

Методи, методики та технології: загальнонаукові та спеціальні 

методи, методики, процедури організації і здійснення обліку, 

аналізу, контролю, аудиту та оподаткування; 

Інструменти та обладнання: сучасні інформаційні системи і 

комп’ютерні технології, стандартні, спеціальні й галузеві пакети 

прикладних програм обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування. 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма (бакалавра). 

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів має 

прикладний характер, орієнтована на здобуття студентами 

професійних знань, умінь, навичок, загальних і фахових 

компетентностей для успішного здійснення професійної 

діяльності у сфері обліку і оподаткування. 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Загальна освіта з обліку та оподаткування. 

Акцент робиться на отриманні здобувачами знань і 

компетентностей з обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування діяльності господарюючих суб’єктів, а також 

формуванні у них навичок обліково-аналітичного супроводу на 

умовах аутсорсингу, що передбачає професійну зайнятість та 

перспективи кар’єрного зростання, можливість подальшої 

освіти та здобуття у майбутньому магістерських професійних та 

наукових програм. 

Ключові слова: облік, аналіз, контроль, аудит, оподаткування, 

аутсорсинг, управлінські рішення. 



 

 

Особливості 

програми 

Особливістю освітньої програми є індивідуальна освітня 

траєкторія підготовки фахівців, яка передбачає набуття 

здобувачами освіти теоретичних знань, практичних навичок та 

вмінь у сфері бухгалтерського обліку, оподаткування, аудиту та 

аналізу господарської діяльності суб’єктів господарювання, в 

тому числі їх обліково-аналітичного супроводу на умовах 

аутсорсингу. Освітньо-професійна програма спрямована на 

формування моделі фахівця з обліку, аналізу, контролю, аудиту 

та оподаткування суб'єктів господарювання з поглибленою 

базою теоретичних знань, різностороннім методичним апаратом 

і первинними навиками його використання, вмінням 

встановлювати причинно-наслідкові та функціональні зв’язки, 

які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем, розуміти організаційно-економічний 

механізм управління суб’єктом господарювання та оцінювати 

ефективність прийняття управлінських рішень.  

Серед освітніх компонентів наявні тренінг-курси, які 

розроблено відповідно до фокусу освітньої програми та з 

урахуванням вимог ринку праці фахівців з обліку і 

оподаткування.  

Змістовне наповнення освітніх компонентів гармонізовано з 

програмою підготовки провідних професійних організацій, що 

здійснюють незалежну сертифікацію фахівців з бухгалтерського 

обліку. 

Здобувачі освітньо-професійної програми можуть отримати 

свідоцтва встановленого зразка про проходження 

сертифікованих курсів “Мaster:Бухгалтерія”. 

4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

 

 

Випускники освітньо-професійної програми можуть займати 

посади фахівців в бухгалтерського обліку, контролю, аналізу, 

аудиту, оподаткування суб’єктів господарювання усіх видів 

економічної діяльності, форм власності та організаційно-

правових форм господарювання. 

Також випускники можуть займатися незалежною професійною 

діяльністю у сфері бухгалтерського обліку та оподаткування, у 

тому числі на умовах аутсорсингу. 

Подальше навчання Можливість навчання за програмою другого (магістерського) 

рівня вищої освіти. 

Набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної 

освіти.  

5. Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

 
 

Освітньо-професійна програма забезпечує студентоцентроване, 

проблемно-орієнтоване та фасилітативне навчання. Навчальний 

процес поєднує лекційні та практичні заняття, тренінги, а також 

зустрічі з фахівцями-практиками у сфері обліку та 

оподаткування. 

Здобувачі освіти мають можливість формувати індивідуальну 



 

 

освітню траєкторію завдяки вибірковим дисциплінам (в т.ч. з 

інших освітніх програм університету), самостійному вибору 

тематики курсової та кваліфікаційної роботи, а також місця 

проходження виробничої практики. Значна увага приділяється 

науково-дослідній діяльності, що реалізується через участь у 

наукових проблемних групах і конференціях. 

Освітньо-професійна програма передбачає використання різних 

методів навчання, зокрема: наочних, практичних, інтерактивних, 

інноваційних і дистанційних. 

Дистанційне навчання здійснюється через інформаційно-

телекомунікаційну систему власної розробки Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника, доступну 

за вебадресою: https://d-learn.pnu.edu.ua 

Оцінювання Систему оцінювання регламентує внутрішній документ 

“Порядок організації та проведення оцінювання успішності 

здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника” 

https://efund.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-

provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-

osvity.pdf  

Система оцінювання знань здобувачів вищої освіти з кожної 

навчальної дисципліни включає поточний, модульний та 

семестровий контролі знань. При поточному контролі 

оцінюються: систематичність роботи на практичних, 

семінарських, лабораторних, індивідуальних заняттях, рівень 

знань, продемонстрований у відповідях і виступах, активність 

при обговоренні питань, результати виконання і захисту 

лабораторних робіт, експрес-контролю у формі тестів тощо.  

Модульний контроль проводиться на підставі оцінювання 

результатів знань студентів після вивчення матеріалу з логічно 

завершеної частини дисципліни – змістового модуля. 

Підсумковий контроль проводиться у формі екзамену / заліку 

(за сумою накопичених протягом вивчення дисципліни балів), 

який спрямований на перевірку знань студентів, одержаних у 

рамках освітньої компоненти. 

Форми контролю: усне та письмове опитування, тестовий 

контроль, захист індивідуальних, розрахункових робіт, доповіді 

на практичних заняттях, публічний захист курсової роботи, звіту 

з виробничої практики, підсумкова атестація - публічний захист 

кваліфікаційної роботи.  

Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється за 

національною шкалою (відмінно, добре, задовільно, 

незадовільно, зараховано/ незараховано); 100-бальною шкалою; 

шкалою ECTS (А, В, С, D, E, FX, F). 

6. Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та  

практичні проблеми під час професійної діяльності у сфері  

обліку, аудиту та оподаткування або в процесі навчання, що  

https://d-learn.pnu.edu.ua/
https://d-learn.pnu.edu.ua/
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf


 

 

передбачає застосування теорій та методів економічної  науки і 

характеризується комплексністю й невизначеністю умов. 

Загальні  

компетентності (ЗК) 

ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними  знаннями.  

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та  синтезу.  

ЗК03. Здатність працювати в команді.  

ЗК04. Здатність працювати автономно.  

ЗК05. Цінування та повага різноманітності та  

мультикультурності.  

ЗК06. Здатність діяти на основі етичних міркувань  (мотивів).  

ЗК07. Здатність бути критичним та самокритичним.  

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності.  

ЗК09. Здатність спілкуватися державною мовою як усно,  так і 

письмово.  

ЗК10. Здатність спілкуватися іноземною мовою.   

ЗК11. Навички використання сучасних інформаційних систем і 

комунікаційних технологій.  

ЗК12. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  

ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному  рівні.  

ЗК14. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена  

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського  (вільного 

демократичного) суспільства, верховенства права,  прав і свобод 

людини і громадянина в Україні.  

ЗК15. Здатність зберігати та примножувати моральні,  

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на  основі 

розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про  природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і  технологій, 

вести здоровий спосіб життя  

ЗК16. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись 

принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів 

не доброчесності. 

Фахові 

компетентності 

спеціальності (ФК) 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку  економіки за 

допомогою інструментарію макро- та  мікроекономічного 

аналізу, робити узагальнення стосовно  оцінки прояву окремих 

явищ, які властиві сучасним процесам  в економіці.  

СК02. Використовувати математичний інструментарій для  

дослідження соціально-економічних процесів, розв’язання  

прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю,  аудиту, 

оподаткування.  

СК03. Здатність до відображення інформації про  господарські 

операції суб’єктів господарювання в  фінансовому та 

управлінському обліку, їх систематизації,  узагальнення у 

звітності та інтерпретації для задоволення  

інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.  

СК04. Застосовувати знання права та податкового  

законодавства в практичній діяльності суб’єктів  

господарювання.  

СК05. Проводити аналіз господарської діяльності  підприємства 



 

 

та фінансовий аналіз з метою прийняття  управлінських рішень.  

СК06. Здійснювати облікові процедури із застосуванням  

спеціалізованих інформаційних систем і комп’ютерних  

технологій.  

СК07. Застосовувати методики проведення аудиту й  послуг з 

надання впевненості.  

СК08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення  

управлінських цілей суб’єкта господарювання,  недотримання 

ним законодавства та регулювання  діяльності, недостовірності 

звітності, збереження й  використання його ресурсів.  

СК09. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль  

діяльності підприємства та дотримання ним законодавства з  

бухгалтерського обліку і оподаткування.  

СК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час  

виконання професійних обов’язків.  

СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної  

діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого  

розвитку України, її зміцнення як демократичної,  соціальної, 

правової держави. 

СК12. Здатність до відображення інформації про господарські 

операції суб’єктів господарювання в системі обліку і звітності за 

допомогою сучасних інформаційних технологій віддаленого 

доступу.  

СК13. Здатність організовувати та забезпечувати ефективні 

комунікації в процесі обліково-аналітичного супроводу суб'єктів 

господарювання на умовах аутсорсингу. 

7. Програмні результати навчання 

  ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами 

та явищами на різних рівнях економічних систем. 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, 

контрольної, податкової та статистичної систем в 

інформаційному забезпеченні користувачів обліково- 

аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, 

аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в 

господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, 

податкову і статистичну звітність підприємств та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію для прийняття 

управлінських рішень.  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності 

підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, 

аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності 

підприємств різних форм власності, організаційно-правових 

форм господарювання та видів економічної діяльності. 

ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової 



 

 

систем України та враховувати їх особливості з метою 

організації обліку, вибору системи оподаткування та 

формування звітності на підприємствах. 

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з 

використанням обліково-аналітичної інформації. 

ПР09. Ідентифіковувати та оцінювати ризики господарської 

діяльності підприємств. 

ПР10. Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати 

його методи і процедури. 

ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності 

формування фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю 

використання на рівні підприємств різних організаційно-

правових форм власності. 

ПР12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і 

комп’ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування. 

ПР13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств 

у сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння 

їх ринкового позиціонування. 

ПР14. Вміти застосовувати економіко-математичні методи в 

обраній професії. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських 

процесів на підприємстві. 

ПР16. Володіти та застосовувати знання державної та іноземної 

мови для формування ділових паперів і спілкування у 

професійній діяльності. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, 

проявляти лідерські якості та відповідальність у роботі, 

дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та 

культурне різноманіття. 

ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів 

бухгалтерського обліку на національному та міжнародному 

рівнях з метою обґрунтування доцільності їх запровадження на 

підприємстві. 

ПР19. Дотримуватися здорового способу життя, безпеки 

життєдіяльності співробітників та здійснювати заходи щодо 

збереження навколишнього середовища. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог 

соціальної відповідальності, трудової дисципліни, вміти 

планувати та управляти часом. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, 

зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, 

її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави. 

ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності вільного демократичного 

суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні.  

ПР23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності 

суспільства на основі розуміння місця предметної області у 

загальній системі знань, використовувати різні види та форми 



 

 

рухової активності для ведення здорового способу життя. 

ПР24. Знати методичний інструментарій і володіти практичними 

навичками ведення обліку та формування звітності 

господарюючих суб’єктів на умовах аутсорсингу з 

використанням сучасних інформаційних технологій віддаленого 

доступу. 

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення 

 

Науково-педагогічні працівники, що забезпечують ОПП, 

відповідають кадровим вимогам ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності закладів вищої освіти. Профільні 

дисципліни викладаються працівниками кафедри обліку і 

оподаткування, а також запрошеними професіоналами -

практиками з науковим ступенем. 

До викладання залучені працівники кафедр університету, які 

мають науковий ступінь, вагомі наукові досягнення та 

публікації у фахових виданнях, що входять до наукометричних 

баз Scopus та Web of Science, пройшли підвищення кваліфікації 

(стажування), мають практичний досвід та систематично беруть 

участь у тренінгах, вебінарах та інших навчальних та наукових 

подіях, що сприяють удосконаленню професійних знань. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

 

Матеріально-технічне забезпечення відповідає ліцензійним 

вимогам щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти і є 

достатнім для забезпечення якості освітнього процесу. 

Наявні документи, що засвідчують право власності університету 

на приміщення для здійснення навчально-виховного процесу. 

Навчальні корпуси університету відповідають показникам 

нормованої площі. 

Базою підготовки здобувачів ОПП є 19 аудиторій навчально-

лабораторного корпусу № 3 за адресою м. Івано-Франківськ, 

вул. Т.Шевченка 57, з яких 5 лекційних аудиторій обладнанні 

мультимедійною апаратурою та 1 спеціалізований 

комп'ютерний клас інформаційно-обчислювального центру із 

сучасним програмним забезпеченням (включаючи пакети 

ліцензійних прикладних програм “IS-Pro”, “Master:Бухгалтерія”, 

“M.E.Doc.”), інноваційний клас Центру інноваційних технологій 

“PNU EcoSystem” https://ciot.pnu.edu.ua/resources/, молодіжний 

центр PARAGRAPH, проектно-освітній центр “Агенти змін” 

https://agentyzmin.pnu.edu.ua/. 

Матеріальна і соціальна інфраструктура ОПП включає 4 

гуртожитки, комплекс студентських їдалень, 4 актові зали, 

стадіон «Наука» з побутовими та навчальними приміщеннями, 6 

спортивних зали, 3 плавальні басейни та студентський палац 

(клуб).  

Заклад вищої освіти створює інклюзивне освітнє середовище 

для осіб з особливими освітніми потребами, забезпечуючи 

необхідну інфраструктуру: пандуси, спеціальні підйомники, 

дублюючі шрифти Брайля та спеціально облаштовані ліфти. 

Інформаційне та Інформаційне забезпечення розміщено та постійно оновлюється 

https://nmv.pnu.edu.ua/%d0%bb%d1%96%d1%86%d0%b5%d0%bd%d0%b7%d1%83%d0%b2%d0%b0%d0%bd%d0%bd%d1%8f-%d0%b9-%d0%b0%d0%ba%d1%80%d0%b5%d0%b4%d0%b8%d1%82%d0%b0%d1%86%d1%96%d1%8f/%d0%b0%d0%ba%d1%80%d0%b5%d0%b4%d0%b8%d1%82%d0%b0%d1%86%d1%96%d1%8f/%d0%bc%d0%b0%d1%82%d0%b5%d1%80%d1%96%d0%b0%d0%bb%d1%8c%d0%bd%d0%be-%d1%82%d0%b5%d1%85%d0%bd%d1%96%d1%87%d0%bd%d0%b5-%d0%b7%d0%b0%d0%b1%d0%b5%d0%b7%d0%bf%d0%b5%d1%87%d0%b5%d0%bd%d0%bd%d1%8f/
https://ciot.pnu.edu.ua/resources/
https://agentyzmin.pnu.edu.ua/


 

 

навчально-методичне 

забезпечення 

на сайті університету у відповідній рубриці: https://pnu.edu.ua/.   

Навчально-методичне забезпечення розроблено відповідно до  

“Положення про організацію освітнього процесу та розробку 

основних документів з організації освітнього процесу в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника” (https://surl.li/jdvzii), постійно оновлюється 

розміщено на вебплатформі системи дистанційного навчання: 

https://d-learn.pnu.edu.ua/ (вхід з корпоративної пошти).  

Функціонують комп’ютерні класи та наукова бібліотека 

університету з доступом до мережі Інтернет. Ресурси бібліотеки 

доступні через сайт університету: http:/lib.pnu.edu.ua/, 

інституційний репозитарій: http://lib.pu.if.ua:8080/. У бібліотеці 

наявна необхідна для навчальної та наукової роботи література, 

а також передплачені періодичні професійні видання зі 

спеціальності облік і оподаткування. 

В університеті відкрито повний доступ до наукометричних баз 

даних Scopus та Web of Science. Також через портал 

“Research4Life” надається безкоштовний доступ до електронних 

колекцій книг і журналів міжнародних 

видавництв Elsevier, Springer Nature, John Wiley & Sons, Taylor 

& Francis, Emerald, Sage Publications, Oxford University 

Press, Cambridge University Press, IOP Publishing та інші. 

9. Академічна мобільність 

Національна 

кредитна мобільність 

Регулюється “Положенням про академічну мобільність 

учасників освітнього процесу Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника”:  https://surl.li/trioxf. 

Національна кредитна мобільність може здійснюватись 

відповідно до укладених угод між Прикарпатським 

національним університетом імені Василя Стефаника та 

закладами-партнерами, які проводять освітню діяльність за 

спеціальністю “Облік і оподаткування”. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Здійснюється відповідно до “Положенням про академічну 

мобільність учасників освітнього процесу Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника”:  

https://surl.li/trioxf. Актуальна інформація про наявні можливості 

міжнародної кредитної мобільності розміщено на сайті відділу 

Міжнародних зв’язків: https://surl.li/exrtjs 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Не передбачено 

https://surl.li/jdvzii
https://d-learn.pnu.edu.ua/
http://lib.pu.if.ua:8080/
https://portal.research4life.org/
https://www.elsevier.com/
https://www.springernature.com/gp
https://www.springernature.com/gp
https://taylorandfrancis.com/
https://taylorandfrancis.com/
https://www.emerald.com/insight/
https://www.emerald.com/insight/
https://academic.oup.com/journals
https://academic.oup.com/journals
https://www.cambridge.org/core
https://www.cambridge.org/core
http://bit.ly/36SnPG9
https://surl.li/trioxf
https://surl.li/trioxf


 

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми  

та їх логічна послідовність 
2.1.  Перелік компонент освітньої програми  

Код н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проєкти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 
Семестр 

Форма 

підсумк. 

контролю 

1. Обов’язкові компоненти освітньої програми 

Цикл загальної підготовки 

ОК1. Українська мова (за професійним спрямування) 3 1 залік 

ОК2. Сучасна історія України 3 1 екзамен 

ОК3. Основи наукових досліджень 3 1 залік 

ОК4. Іноземна мова (за професійним спрямуванням)  6 1, 2 
залік, 

екзамен 

ОК5. Корпоративне право 3 2 залік 

Цикл професійної підготовки 

Теоретична підготовка 

ОК6. 
Вступ до спеціальності, оздоровчі технології та 

безпека життєдіяльності 

6 1 екзамен 

ОК7. Вища математика для економістів 6 1 екзамен 

ОК8. Мікроекономіка 3 1 екзамен 

ОК9. Економічна інформатика 3 1 залік 

ОК10. Основи бізнесу та соціальне підприємництво 6 2 екзамен 

ОК11. Економіко-математичні методи і моделі 3 2 залік 

ОК12. Макроекономіка 3 2 залік 

ОК13. Податкова система 6 2 екзамен 

ОК14. Статистика 3 2 екзамен 

ОК15. Основи бухгалтерського обліку 9 2, 3 
залік, 

екзамен 

ОК16. Фінанси 3 3 екзамен 

ОК17. Менеджмент 3 3 залік 

ОК18. Оподаткування суб’єктів господарювання 3 3 екзамен 

ОК19. Бюджетна система 3 3 залік 

ОК20. Основи економічного контролю 3 3 екзамен 

ОК21. Маркетинг 3 4 залік 



 

ОК22. Міжнародні стандарти фінансової звітності 3 4 екзамен 

ОК23. Фінансовий облік І 6 4 екзамен 

ОК24. Облік в державному секторі економіки  3 4 екзамен 

ОК25. Цифрові технології в обліку (тренінг) 6 4, 5 
залік, 

екзамен 

ОК26. Фінансовий облік ІІ 6 5 екзамен 

ОК27. Управлінський облік 6 5 екзамен 

ОК28. Аудит 3 5 екзамен 

ОК29. Облік у банках 3 5 залік 

ОК30. Аналіз господарської діяльності 6 6 екзамен 

ОК31. Організація і методика аудиту 3 6 екзамен 

ОК32. Звітність підприємства 3 6 екзамен 

ОК33. Облік за видами економічної діяльності 3 6 екзамен 

ОК34. Облік і звітність в оподаткуванні 6 7 екзамен 

ОК35. Обліково-аналітичний аутсорсинг (тренінг) 3 7  екзамен 

ОК36. Фінансовий аналіз 3 7 екзамен 

ОК37. Подання електронної звітності (тренінг) 3 7 екзамен 

ОК38. Державний фінансовий контроль 3 8 екзамен 

ОК39. Облік в зарубіжних країнах 3 8 екзамен 

ОК40. Міждисциплінарна курсова робота з основ 

бухгалтерського обліку та оподаткування 

суб’єктів господарювання 

3 4 захист 

ОК41. Кваліфікаційна робота 9 6, 7, 8 
попередній 

захист 

Практична підготовка 

ОК42. Виробнича практика  9 8 захист 

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 177 

2. Вибіркові компоненти освітньої програми 

Цикл загальної підготовки 

ВК43. Вибіркова дисципліна 1 3 3 залік 

ВК44. Вибіркова дисципліна 2 3 3 залік 

ВК45. Вибіркова дисципліна 3 3 3 залік 

Цикл професійної підготовки 



 

ВК46. Вибіркова дисципліна 4 3 4 залік 

ВК47. Вибіркова дисципліна 5 3 4 залік 

ВК48. Вибіркова дисципліна 6 3 4 залік 

ВК49. Вибіркова дисципліна 7 3 5 залік 

ВК50. Вибіркова дисципліна 8 3 5 залік 

ВК51. Вибіркова дисципліна 9 3 5 залік 

ВК52. Вибіркова дисципліна 10 3 6 залік 

ВК53. Вибіркова дисципліна 11 3 6 залік 

ВК54. Вибіркова дисципліна 12 3 6 залік 

ВК55. Вибіркова дисципліна 13 3 6 залік 

ВК56. Вибіркова дисципліна 14 3 7 залік 

ВК57. Вибіркова дисципліна 15 3 7 залік 

ВК58. Вибіркова дисципліна 16 3 7 залік 

ВК59. Вибіркова дисципліна 17 3 7 залік 

ВК60. Вибіркова дисципліна 18 3 8 залік 

ВК61. Вибіркова дисципліна 19 3 8 залік 

ВК62. Вибіркова дисципліна 20 3 8 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 60 

3. Атестація 

ОК63. Атестація (захист кваліфікаційної роботи) 3 8 захист 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 

 
   



 

 

2.2.  Структурно-логічна схема освітньої програми  

 

 

 

1 семестр 2 семестр 3 семестр 4 семестр 5 семестр 6 семестр 7 семестр 8 семестр 

Українська мова 

(за професійним 

спрямуванням) 

Вступ до 

спеціальності, 

оздоровчі 

технології та 

безпека 

життєдіяльності 

Іноземна мова (за  професійним 
спрямуванням) 

 Сучасна історія 
України 

Вища математика 
для економістів 

Економічна 

інформатика 

Мікроекономіка 

Основи 

наукових 

досліджень 

Структурно-логічна схема освітньої програми 

Корпоративне 

право 

Основи бізнесу 

та соціальне 

підприємництво 

Основи бухгалтерського обліку 

Економіко-

математичні 

методі і моделі 

Макроекономіка 

Статистика 

Податкова 

система 

Фінанси 

Менеджмент 

Оподаткування 

суб’єктів 

господарювання 

Маркетинг 

Фінансовий облік 

ІІ 

Міжпредметна 

курсова робота з 

основ 

бухгалтерського 

обліку і 

оподаткування 

суб’єкта 

господарювання 

Фінансовий облік І 

Цифрові технології в обліку (тренінг) 

Управлінський 

облік 

Облік в банках 

Аудит 

Облік і звітність 

в оподаткуванні 
Облік за видами 

економічної 

діяльності 

Аналіз 

господарської 

діяльності 

Звітність 

підприємства 

Організація і 

методика 

аудиту 
Подання 

електронної 

звітності 

Обліково-

аналітичний 

аутсорсинг 

(тренінг) 

Фінансовий 

аналіз 

Кваліфікаційна  

робота 
Кваліфікаційна 

робота 

Облік в 

зарубіжних 

країнах 

Державний 

фінансовий 

контроль 

Виробнича 

практика 

Кваліфікаційна  

робота 

Атестація  
(захист кваліфікаційної роботи) 

Бюджетна 

система 

Основи 

економічного 

контролю Облік в 

державному 

секторі економіки 

Міжнародні 

стандарти 

фінансової 

звітності 



 

3. Форми атестації здобувачів вищої освіти  

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти 

Атестація здійснюється у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи. 

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи 

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складної 

спеціалізованої задачі або практичної проблеми в сфері обліку 

та/або оподаткування, що характеризується комплексністю і 

невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів 

економіки. 

У кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату, 

фальсифікації та списування. Кваліфікаційна робота має бути 

розміщена на сайті закладу вищої освіти або його структурного 

підрозділу, або у репозитарії закладу вищої освіти. 

 

 

 

 

Гарант освітньої програми  _____________    Юлія МАКСИМІВ 



 

 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 

 ОК1 ОК2 ОК3 ОК4 ОК5 ОК6 ОК7 ОК8 ОК9 ОК10 ОК11 ОК12 ОК13 ОК14 ОК15 ОК16 ОК17 ОК18 ОК19 ОК20 ОК21 ОК22 

ІК   +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК01 +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК02   +    + +  + + + + +  +       

ЗК03   +   +    +   +  +  +   +   

ЗК04   +   +   + +   +  +  +   +   

ЗК05     +                  

ЗК06     +     +       + +     

ЗК07   +              +   +   

ЗК08   +  + +  +  + + + + + + +  + + + + + 

ЗК09 +                      

ЗК10    +                   

ЗК11         +              

ЗК12   +  +     +   +    +    +  

ЗК13 +   +   + + +  + +  + + + + + +   + 

ЗК14  +   +                  

ЗК15  +    +                 



 

 

ЗК 16     +     +             

СК01        +  + + +  + + + +  +  +  

СК02       + +   + +  +         

СК03               +       + 

СК04 +    +        +  +   +    + 

СК05        +               

СК06                       

СК07                       

СК08     +     + + + +  + + + + + +   

СК09          +   +    + +  +   

СК10     + +    +   +  +  + +   +  

СК11   +  + +   + +   + + + + + + + + +  

СК12                       

СК13                       

 

 ОК23 ОК24 ОК25 ОК26 ОК27 ОК28 ОК29 ОК30 ОК31 ОК32 ОК33 ОК34 ОК35 ОК36 ОК37 ОК38 ОК39 ОК40 ОК41 ОК42 ОК63 

ІК + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК01 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 



 

 

ЗК02 + +  + + + + + +  + + + +  +   + + + 

ЗК03 + +  + + + +  +  + +    +  + + + + 

ЗК04 + +  + + + +  +  + +    +  + + + + 

ЗК05                      

ЗК06      +   +       +   + + + 

ЗК07        +      +     + + + 

ЗК08 + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК09                      

ЗК10                      

ЗК11   +       +     +       

ЗК12            +          

ЗК13  + +  + + +  +   + +   + 
 
 

+ + + + 

ЗК14                      

ЗК15                      

ЗК 16                      

СК01        +      +    + + + + 

СК02      +  + +     +  + +  + + + 

СК03 + + + + +  +    + +     + + + + + 

СК04 + +  + +  +    + +      + + + + 



 

 

СК05        +      +     + + + 

СК06   +            +       

СК07      +   +       +   + + + 

СК08 + +  + + + +  + +  + +  + +  + + + + 

СК09      +   +       +   + + + 

СК10 + +  + + + +  + + + +   + +  + + + + 

СК11 + + + +  +  + + + + +  + + +  + + + + 

СК12             +  +       

СК13             +         

 

5. Матриця забезпечення програмних результатів відповідними компонентами освітньої програми  

 

Освітні компоненти 

ОК1 ОК2 ОК3 ОК4 ОК5 ОК6 ОК7 ОК8 ОК9 ОК10 ОК11 ОК12 ОК13 ОК14 ОК15 ОК16 ОК17 ОК18 ОК19 ОК20 ОК21 ОК22 

ПР01       + + +  + +  +         

ПР02             + + +   +  +  + 

ПР03             +  +   +  +   

ПР04             + + +       + 

ПР05         +         +  +   

ПР06             +     +  +   



 

 

ПР07             +   +  + +    

ПР08                 +     + 

ПР09        +   + +           

ПР10                       

ПР11        +               

ПР12                       

ПР13        +  +      + +    +  

ПР14       +    + +           

ПР15   +        + +           

ПР16 +   +                   

ПР17   +  +     +       +      

ПР18        +       +       + 

ПР19      +                 

ПР20     +     +       +      

ПР21     + +    +             

ПР22  +   +                  

ПР23  +    +                 



 

 

ПР24                       

 

 
Освітні компоненти 

ОК23 ОК24 ОК25 ОК26 ОК27 ОК28 ОК29 ОК30 ОК31 ОК32 ОК33 ОК34 ОК35 ОК36 ОК37 ОК38 ОК39 ОК40 ОК41 ОК42 ОК63 

ПР01                      

ПР02 + + + + +  + +  + +   + +   + + + + 

ПР03 + + + + +  + +   + +  +    + + + + 

ПР04 + + + + + + + + + + + +  + + +  + + + + 

ПР05 +   +  +  + +   +  +  +   + + + 

ПР06 + +  +  + + + +  + +  +  +   + + + 

ПР07            +       + + + 

ПР08     +     +     +  +     

ПР09                      

ПР10      +   +       +   + + + 

ПР11                      

ПР12   +   +   +       +   + + + 

ПР13                      

ПР14                      

ПР15                      

ПР16                      



 

 

ПР17                      

ПР18                 + +    

ПР19                      

ПР20          +            

ПР21                      

ПР22                      

ПР23                      

ПР24             +         

 
 

 

                Гарант освітньої програми  _____________    Юлія МАКСИМІВ 


